

Επίθεση

Αλογοσκούφη κατά Γ. Παπανδρέου

Δριμεία επίθεση κατά του προέδρου του ΠαΣοΚ, Γιώργου Παπανδρέου, εξαπέλυσε σήμερα ο υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών, Γ. Αλογοσκούφης, με αφορμή τις συνεχιζόμενες επιθέσεις κατά του οικονομικού επιτελείου της κυβέρνησης. Σε ανακοίνωση που εξέδωσε τον χαρακτήρισε ως «πολιτικό κανακάρη του εγχώριου και του διεθνούς κατεστημένου» προσθέτοντας ότι η απουσία πολιτικών θέσεων και το προσωπικό άγχος επανόδου στην εξουσία οδηγούν τον κ. Παπανδρέου σε μια φοβική, μηδενιστική και πολιτικά κακοήθη αντιπολίτευση. Σύμφωνα με τον κ. Γ. Αλογοσκούφη, το πρόβλημα του κ. Παπανδρέου με το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης είναι ότι «η πορεία της οικονομίας είναι θετική».

Για τις δηλώσεις του περί «σπείρας» επέκρινε τον κ. Γ. Παπανδρέου και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, κ. Θ. Ρουσόπουλος, ο οποίος αρνήθηκε, όμως, στη συνέχεια να κάνει οποιοδήποτε σχόλιο για τις σχετικές δηλώσεις του κ. Γ. Αλογοσκούφη.

Πίσω έχει μείνει το δημόσιο σε νέες τεχνολογίες

Διείσδυση των νέων τεχνολογιών στο Δημόσιο Τομέα παρουσιάζει αρκετές ελλείψεις, όπως καταδεικνύει η τελευταία έρευνα του Παρατηρητήριου για την Κοινωνία της Πληροφορίας που είχε ως αντικείμενο την ηλεκτρονική διακυβέρνηση. Ωστόσο, σύμφωνα με τη μελέτη, καθοριστικό ρόλο στη βελτίωση της υφιστάμενης κατάστασης αναμένεται να διαδραματίσουν τα μεγάλα έργα Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), τα οποία είναι σε εξέλιξη.

ΧΑ: Από την Αμερική με...αγάπη

Τα αμερικανικά κεφάλαια ήταν οι κύριοι αγοραστές στη Σοφκλέους το Μάιο, αλλά και οι ισχυρότεροι μέτοχοι, κατέχοντας μετοχές αξίας 16,7 δισ. ευρώ. Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία του Κεντρικού Αποθετηρίου Αθηνών, τον ίδιο μήνα το ποσοστό συμμετοχής των επενδυτών που επενδύουν στο Χ.Α. από το εξωτερικό ξεπέρασε το 50,23% έναντι 49,2% που ελέγχουν οι εγχώριοι επενδυτές. Μάλιστα οι επενδυτές εξωτερικού και κυρίως τα θεσμικά χαρτοφυλάκια, ήταν αγοραστές σε όλες τις επιμέρους κατηγορίες κεφαλαιοποίησης, με τις εισροές στον FTSE 20 να διαμορφώνονται στα 310,38 εκατ. ευρώ, στον FTSE 40 τα 99,37 εκατ. ευρώ και στον FTSE 80 τα 17,74 εκατ. ευρώ. Εξαίρουμένων των πωλήσεων

που διενήργησαν οι εταιρείες-βασικοί μέτοχοι (νομικά πρόσωπα), οι θεσμικοί επενδυτές αγόρασαν μετοχές αξίας 317,7 εκατ. ευρώ στην υψηλότερη κεφαλαιοποίηση, 118 εκατ. ευρώ στη μεσαία κεφαλαιοποίηση και περίπου 25,2 εκατ. ευρώ στη μικρότερη κεφαλαιοποίηση. Αντίθετα οι έλληνες επενδυτές εμφανίζονται πωλητές, με εκροές 514,58 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων 339,84 εκατ. ευρώ αφορούν Έλληνες ιδιώτες, 96,56 εκατ. ευρώ Α/Κ και 43,22 εκατ. ευρώ χρηματοπιστωτικά ιδρύματα. Σε ότι αφορά στην αξία συναλλαγών, το Μάιο σε σχέση με τον Απρίλιο παρουσίασε μία αύξηση της τάξης του 7,5% και έφθασε τα 8,196 δισ. ευρώ, σε σχέση, όμως, με τον περυσινό Μάιο, μειώθηκε κατά 18%.

Ανέβηκαν οι αποδόσεις ομολόγων το Μάιο

Αύξηση, ιδίως στις βραχυπρόθεσμες διάρκειες, παρουσίασαν το Μάιο στην ΗΔΑΤ οι αποδόσεις των ομολόγων, ακολουθώντας τις αντίστοιχες τάσεις των αγορών της Ευρωζώνης και αντικατοπτρίζοντας έτσι τις προσδοκίες των επενδυτών για περαιτέρω αύξηση των επιτοκίων από την ΕΚΤ.

Παράλληλα η αξία των συναλλαγών παρουσίασε ελαφρά μείωση σε σχέση με τον Απρίλιο και ανήλθε σε 56,56 δισ. ευρώ, ήταν, όμως, ενισχυμένη σε σχέση με τον περυσινό Μάιο, οπότε είχε διαμορφωθεί στα 51,10 δισ. ευρώ. Σε ότι αφορά στις αποδόσεις των ομολόγων ανάλογα με τη διάρκεια τους, το 3ετές κατέγραψε αύξηση της απόδοσής του κατά 21 μονάδες βάσης και διαμορ-

φώθηκε στο 4,44% στο τέλος Μαΐου από 4,23% στο τέλος Απριλίου ενώ αντίστοιχα και η απόδοση του 30ετούς τίτλου αναφοράς αυξήθηκε περίπου κατά 12 μονάδες βάσης στο 4,84% από 4,71%.

Επιπλέον, η απόδοση του 10ετούς τίτλου αναφοράς αυξήθηκε περίπου κατά 16 μονάδες βάσης σε 4,60% στο τέλος Μαΐου από 4,45% στο τέλος Απριλίου ενώ η μέση μηνιαία διαφορά απόδοσης μεταξύ του ελληνικού και του γερμανικού 10ετούς τίτλου αναφοράς διαμορφώθηκε στις 23 μονάδες βάσης από 24 bps στο τέλος του προηγούμενου μήνα. Το μεγαλύτερο ποσοστό των συναλλαγών συγκέντρωσε το 10ετές ομόλογο αναφοράς καταγράφοντας συναλλαγές αξίας 20 δισ. ευρώ.

ΕΣΥΕ: Ενισχυμένος 14,5% ο τζίρος στο χονδρικό εμπόριο

Περίπου διπλάσια ήταν το πρώτο τρίμηνο έναντι του αντίστοιχου τριμήνου πέρυσι η αύξηση του δείκτη κύκλου εργασιών στο χονδρικό εμπόριο, φθάνοντας το 14,5%, έναντι 7,9%, το 2006 προς 2005. Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της ΕΣΥΕ, σε σχέση με το τέταρτο τρίμηνο η αύξηση ήταν κατά πολύ μικρότερη, της τάξης του 0,5%, αλλά η μεταβολή τουλάχιστον δεν ήταν αρνητική, όπως είχε συμβεί, κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2006 προς 2005.

(Τιμές στις 16.45 μ.μ.)



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΑ	4838.87	-0.70%
FTSE/ASE 20	2590.69	-0.75%
FTSE/ASE 40	6180.77	-0.34%
FTSE/ASE 80	1096.55	-0.59%
FTSE/ASE 140	5919	-0.69%

ΑΓΟΡΕΣ

Λονδίνο	6492.7	-0.46%
Φρανκφούρτη	7639.59	-1.17%
Παρίσι	5939.01	-0.65%
Dow Jones*	13470.39	0.04%
Nasdaq*	2584.12	-0.12%
Τόκιο	18053.38	0.07%
Χονγκ Κονγκ	20800.16	-0.09%

ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ

Δολάριο	1.347	-0.32%
Ελβετ. Φράγκο	1.6477	0.15%
Στερλίνα	0.679	0.10%
Γεν	163.43	-0.15%

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Brent Λονδίνο	72.72	0.32%
Brent Ν.Υόρκη	66.47	0.77%
Χρυσός	666.7	-0.39%
Βαμβάκι	51.55	0.00%
Αργυρος	1370	0.26%
Πλατίνα	1302.8	0.21%

* Προσυνεδρική Τάση

✓ Τη δυνατότητα των ταμείων να κινηθούν δικαστικά εναντίον όποιου νομίζουν ότι έβλαψε τα συμφέροντά τους, επανέλαβε σε σημερινές δηλώσεις του κ. Θ. Ρουσόπουλος, ο οποίος και τόνισε σχετικά με το δομημένο ομόλογο των 280 εκατ. ευρώ ότι οι τόκοι θα επιστραφούν από τα μισά κέρδη από το συγκεκριμένο δάνειο, τα οποία και ανέρχονται σε 5 εκατ. ευρώ.

Proton Bank: Διάψευση δημοσιεύματων για

«ύποπτες» συναλλαγές

Ανυπόστατους και ψευδείς χαρακτηρίζει σε σημερινή της ανακοίνωσή η Proton bank τους ισχυρισμούς σε δημοσιεύματα για δήθεν ύποπτες συναλλαγές και κινήσεις λογαριασμών μεταξύ της τράπεζας και εταιρειών του ομίλου της North. Όπως τονίζει δε «ο όρος με τον οποίο επιχειρείται συνήθεις τραπεζικές εργασίες, που διέπουν παγκοσμίως εταιρείες και πιστωτικά ιδρύματα, όπως η χορήγηση επενδυτικών δανείων με όλες τις απαραίτητες διαδικασίες και εξασφαλίσεις και χρηματιστηριακές συναλλαγές, να χαρακτηρίζονται "εικονικές", "ύποπτες" και οτιδήποτε άλλο "εφευρισκείται", είναι τουλάχιστον αήθης και άθλιος και βλάπτει άμεσα την Τράπεζα, τα συμφέροντα των μετόχων της και την πορεία της μετοχής της».

Δίας Ιχθ.: Διανομή μερίσματος 0,05 ευρώ

Τη διανομή μερίσματος 0,05 ευρώ ανά μετοχή ενέκρινε η σημερινή γενική συνέλευση της Δίας Ιχθυοκαλλιέργειας. Ως ημερομηνία αποκοπής του μερίσματος αποφασίσθηκε η 27η Ιουλίου 2007 ενώ το μέρισμα θα αρχίσει να καταβάλλεται η 6η Αυγούστου 2007. Επίσης η γενική συνέλευση ενέκρινε την αλλαγή του διακριτικού τίτλου της εταιρείας όπως επίσης την αλλαγή έδρας της στο δήμο Κηφισιάς.

ΕΛΒΕ: Μέρισμα 0,07 ευρώ

Την διανομή μερίσματος για την χρήση 2006 ύψους 0,07 ευρώ ανά μετοχή ενέκρινε η σημερινή γ.σ. της ΕΛΒΕ. Δικαιούχοι του ανωτέρω μερίσματος είναι όσοι ήταν κάτοχοι μετοχών της εταιρίας μας μετά το πέρας της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Χ.Α.) της 25ης Ιουνίου 2007. Συνεπώς από την 26η Ιουνίου 2007, ημέρα Τρίτη, η διαπραγμάτευση των μετοχών της εταιρίας μας, θα γίνεται χωρίς το δικαίωμα πληρωμής μερίσματος χρήσης 2006. Η πληρωμή του μερίσματος θα πραγματοποιηθεί μέσω της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, από την Τετάρτη 4 Ιουλίου 2007 έως και την Παρασκευή 4 Ιουλίου 2008

Τα κλειδιά για την ανταγωνιστικότητα

Ο περιορισμός της παρακονομίας και η ενίσχυση της αξιοπιστίας της δημόσιας διοίκησης συμπεριλαμβάνονται στις κύριες προτάσεις για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας, στην ετήσια έκθεση που παρουσιάστηκε σήμερα στη συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας στη Θεσσαλονίκη. Επίσης, όπως τονίστηκε, θα πρέπει οι επιχειρήσεις από την πλευρά τους να εισάγουν καινοτομίες στον κεφαλαιουχικό εξοπλισμό αλλά να έχουν και εξωγενή «βοήθεια» μέσω της περαιτέρω άρσης των αντικινήτρων, φορολογικών και μη. Η απελευθέρωση δε των αγορών και το άνοιγμα των κλειστών επαγγελματιών βρίσκονται στην πρώτη σειρά.

Εργαλεία που θα συμβάλουν επίσης είναι η αποτελεσματικότερη αξιοποίηση των χρηματοδοτικών σχημάτων (π.χ. venture capital) που εξασφαλίζουν την υλοποίηση καινοτόμων επενδυτικών σχεδίων και δεν προϋποθέτουν επαχθείς εμπράγματα εγγυήσεις. Θίγηκε επίσης το κρίσιμο ζήτημα της ανεργίας των νέων, για το οποίο και σημειώθηκε ότι για να καταπολεμηθεί θα πρέπει να ενισχυθούν οι πολιτικές για σύνδεση του συστήματος της μεταλλουργικής και ανώτατης εκπαίδευσης με τις ανάγκες της οικονομίας και της κοινωνίας όπως επίσης να αρθούν τα αντικίνητρα που υπάρχουν για τη γυναικεία απασχόληση και επέκταση των παιδικών σταθμών και των ολοήμερων σχολείων.

Lannet: Διαθέτει το triple play

Την υπηρεσία Triple Play με την ονομασία Playbox, που αποτελεί ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών φωνής, Internet και ψυχαγωγίας μέσα από τηλεφωνική σύνδεση, ανακοίνωσε η Lannet. Η υπηρεσία προσφέρεται στον πελάτη μέσω Αδεσμοποίησης Τοπικού Βρόχου (LLU), αποδεσμεύοντας τον τελείως από τον εθνικό πάροχο, ενώ πληρώνει ένα πάγιο για όλες τις υπηρεσίες που του προσφέρονται. Πιο συγκεκριμένα, οι υπηρεσίες φωνής, προσφέρουν απεριόριστες αστικές, υπεραστικές κλήσεις για όλες τις ώρες και ημέρες της εβδομάδας, ενώ η υπηρεσία γρήγορου internet αποδίδει ταχύτητες μέχρι και 8 Mbps. Το πακέτο ολοκληρώνεται με την παροχή υ-

πηρεσιών ψυχαγωγίας και ενημέρωσης με ταινίες, ντοκιμαντέρ, ποικίλα τηλεοπτικά κανάλια και ραδιοφωνικούς σταθμούς. Το σημαντικότερο όλων, όμως, όπως ανακοίνωσε η εταιρεία είναι ότι η υπηρεσία triple play της Lannet διατίθεται για πρώτη φορά, με περιορισμένο προσαρμοσμένο σε καθαρά τοπικές ανάγκες και ιδιαιτερότητες, με πρώτο σταθμό την Καλαμάτα. Το ολοκληρωμένο πακέτο Play Box από την Lannet προσφέρεται με μηνιαίο πάγιο 59,90 ευρώ, ενώ για τους 2 πρώτους μήνες θα διατίθεται σε προσηφωρά 39,90 ευρώ, η οποία θα περιλαμβάνει 3 ταινίες δωρεάν για δοκιμή της υπηρεσίας από τον πελάτη.

ΔΕΗ: Διευκρινίσεις για τον διαχωρισμό της

Οι αλλαγές εξασφαλίζουν στην επιχείρηση μεγαλύτερη διοικητική ευελιξία και προσαρμοστικότητα σε ένα ανταγωνιστικό περιβάλλον, απαντά σήμερα με ανακοίνωσή της η ΔΕΗ με αφορμή δημοσίευμα εφημερίδας που αναφέρεται στο λογιστικό και λειτουργικό διαχωρισμό της. Επαναλαμβάνει δε ότι τα σχέδια για τον παραγωγικό εκσυγχρονισμό και την περαιτέρω ανάπτυξη της θα παρουσιαστούν τον προσεχή Οκτώβριο, όταν πλέον θα έχει ολοκληρωθεί η σε βάθος μελέτη όλων των παραμέτρων που σχετίζονται με τα θέματα αυτά. Ήδη, ολοκληρώθηκε ο λογιστικός διαχωρισμός της Επιχείρησης, όπως προβλέπεται από την κοινοτική και

εθνική νομοθεσία, ο οποίος περιλαμβάνεται στο ετήσιο δελτίο χρήσης 2006, που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της ΔΕΗ Α.Ε. Παράλληλα, εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. τροποποιήσεις του Καταστατικού που αφορούν στο λειτουργικό διαχωρισμό, όπως επίσης προβλέπεται από τη νομοθεσία, οι οποίες θα τεθούν προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση των μετόχων. Καταλήγει δε τονίζοντας ότι η πλήρης προσαρμογή της επιχείρησης στις κοινοτικές οδηγίες και στην ελληνική νομοθεσία, καθώς και ο μετασχηματισμός της σε μια σύγχρονη ανταγωνιστική εταιρεία δύναται να εξασφαλισθούν και με την υφιστάμενη μετοχική σύνθεση.

Euromedica: Βρέθηκαν τα κεφάλαια

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η διαδικασία αναζήτησης στρατηγικών επενδυτών στην Euromedica. Όπως αναφέρει σήμερα με επιστολή της στο ΧΑ η Axon Holdings, κύριος μέτοχος της Euromedica, η διαδικασία εξεύρεσης κεφαλαίων ύψους 120 εκατ. ευρώ, ολοκληρώθηκε με επιτυχία κι έγινε με τη συνδρομή του διεθνούς χρηματοοικονομικού οίκου Lazard ο οποίος ενήργησε ως σύμβουλος της Euromedica.

Συγκεκριμένα η Healthcare Investors (Greece) LLC συμφώνησε να συμμετάσχει με 50 εκατ. ευρώ στην επικείμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας, η οποία θα ανέλθει συνολικά σε 60 εκατ. ευρώ, με τιμή έκδοσης 8 ευρώ ανά μετοχή.

Για τον σκοπό αυτό η Euromedica έχει συγκαλέσει, για τις 30 Ιουνίου 2007, έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της. Η Euromedica έχει επίσης έλθει σε καταρχήν συμφωνία με επενδυτή του εξωτερικού σχετικά με την επένδυση σε αυτήν 60 εκατ. ευρώ, μέσω έκδοσης μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου.

Γαλλία: Αφνίδια πτώση της βιομηχανικής παραγωγής

Μη αναμενόμενη πτώση κατέγραψε τον Απρίλιο η βιομηχανική παραγωγή στη Γαλλία, κυρίως λόγω της κατακόρυφης πτώσης που σημειώθηκε στην παραγωγή καταναλωτικών ειδών και ενέργειας. Σύμφωνα με στοιχεία της εθνικής στατιστικής υπηρεσίας, INSEE, η παραγωγή μειώθηκε κατά 0,8% μετά την άνοδο κατά 0,2% που είχε σημειώσει το Μάρτιο. Σε ετήσια βάση, παρουσιάστηκε αυξημένη κατά 1,8%. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη πτώση που αναφέρεται από τον Ιούλιο του 2006 κι ενώ οι αναλυτές προέβλεπαν πως η βιομηχανική παραγωγή θα αυξανόταν με ρυθμό 0,2%. Στον τομέα των καταναλωτικών ειδών, η παραγωγή υποχώρησε κατά 0,9% και στον κλάδο της ενέργειας κατά 3,8%.

ABN Amro: Συνεχίζεται το σίριαλ με την εξαγορά της

Προειδοποίηση προς την Barclays να αποσύρει την προσφορά της, συνολικού ύψους 63 δισ. ευρώ, προς την ABN Amro απνύθηκε το hedge fund της Νέας Υόρκης, Atticus Capital LP. Όπως γράφει η εφημερίδα Financial Times, το εν λόγω fund απέκτησε μετοχές της βρετανικής τράπεζας και στόχος του τώρα είναι να πείσει τη διοίκηση της Barclays να αποσύρει την προσφορά για την ολλανδική τράπεζα, με το επιχείρημα πως η μετοχή της Barclays είναι υποτιμημένη και εάν αποσυρθεί η πρόταση εξαγοράς, θα ενισχυθεί σημαντικά. Πάντως, σύμφωνα με το δημοσίευμα, η Barclays απέρριψε το ενδεχόμενο να αποσύρει την πρόταση εξαγοράς, επισημαίνοντας πως οι απόψεις του fund δεν είναι αντιπροσωπευτικές των απόψεων των επενδυτών. Υπενθυμίζεται πως στα τέλη Απριλίου Barclays και ABN συμφώνησαν να εξαγοραστεί η δεύτερη από την πρώτη, ωστόσο, η συμφωνία "πάγωσε" μετά την πρόταση που υπέβαλε κοινόριτομο στο οποίο ηγείται η Royal Bank of Scotland και προσέφερε 71 δισ. ευρώ για την εξαγορά της ABN Amro

Εκτινάχθηκε το εμπορικό πλεόνασμα της Κίνας

Στα 22,45 δισ. δολάρια από 16,9 δισ. που ήταν τον Απρίλιο εκτινάχθηκε το Μάιο το εμπορικό πλεόνασμα της Κίνας, όπως μεταδίδει σήμερα το επίσημο πρακτορείο ειδήσεων της χώρας, Xinhua. Σημειώνεται πως πέρυσι το Μάιο, το εμπορικό πλεόνασμα είχε διαμορφωθεί στα 13 δισ. δολάρια και όπως τονίζουν οι αναλυτές, η περαιτέρω διόγκωσή

του αναμένεται να εντείνει τις πιέσεις προς το Πεκίνο για ενίσχυση του γουάν.

Οι κινεζικές εξαγωγές αυξήθηκαν με ρυθμό 28,7% και οι εισαγωγές κατά 19,1%.

Συνολικά, στο δωδεκάμηνο, το εμπορικό πλεόνασμα της Κίνας έφθασε στα 216,7 δισ. δολάρια από 207,3 δισ. που ήταν τον Απρίλιο.

Ιαπωνία: Ενισχύονται οι προσδοκίες για αύξηση των επιτοκίων τον Αύγουστο

Με τον ταχύτερο ρυθμό σε σχέση με τις ΗΠΑ και την ευρωζώνη αναπτύχθηκε στο τρίμηνο Ιανουαρίου - Μαρτίου η ιαπωνική οικονομία, ενισχύοντας τις προσδοκίες για αύξηση των επιτοκίων, τον Αύγουστο.

Σύμφωνα με τα αναθεωρημένα στοιχεία, το ιαπωνικό ΑΕΠ αυξήθηκε κατά 0,8% σε σχέση με το

προηγούμενο τρίμηνο και σε μηνιαία βάση η άνοδος έφθασε στο 3,3%. Συνολικά για το έτος που έληξε το Μάρτιο, ο ρυθμός ανάπτυξης της οικονομίας διαμορφώθηκε στο 2,1% από 2,4% που ήταν το προηγούμενο έτος, ενώ για το τρέχον έτος που άρχισε τον Απρίλιο οι εκτιμήσεις κάνουν λόγο για αύξηση του ΑΕΠ κατά 2%.

IBM: Υπέβαλε πρόταση εξαγοράς στη σουηδική Telelogic

Πρόταση εξαγοράς στη σουηδική εταιρεία Telelogic υπέβαλε η IBM, προσφέροντας 21 σουηδικές κορόνες για κάθε μετοχή της. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Telelogic, το διοικητικό συμβούλιο ομόφωνα τάχθηκε υπέρ της προσφοράς της IBM, υποστηρίζοντας πως με αυτή τη συνεργασία θα είναι σε θέση να

παρέχει καλύτερες υπηρεσίες στους πελάτες της, ενώ παράλληλα θα της δοθεί η ευκαιρία να ενισχύσει την παρουσία της σε παγκόσμια κλίμακα.

Συνολικά, η πρόταση της IBM ανεβάζει την αξία της Telelogic στα 5,2 δισ. σουηδικές κορόνες (748,6 εκατ. δολάρια).

Blackstone: Λίγο πριν τη δημόσια προσφορά

Το ποσό των 2,33 δισ. δολαρίων θα συγκεντρώσουν οι συνιδρυτές της Blackstone, κ.κ. Στίβεν Σβάρτμαν και Πίτερ Πίτερσον από την προγραμματισμένη δημόσια προσφορά στην οποία θα προχωρήσει αυτό το μήνα ο δεύτερος μεγαλύτερος όμιλος στον κλάδο των ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων, Blackstone. Μετά την εισαγωγή των μετοχών, οι δύο ιδρυτές θα ελέγχουν από κοινού το

28% του μετοχικού κεφαλαίου με τον κ. Σβάρτμαν να κατέχει το 24% και τον κ. Πίτερσον το 4%. Σημειώνεται ότι ο εν λόγω όμιλος που ξεκίνησε με κεφάλαια 400.000 δολαρίων μετά την αύξηση θα έχει χρηματιστηριακή αξία 32,4 δισ. δολαρίων περίπου με το 12,3% των μετοχών να τίθεται προς διαπραγμάτευση κι επιπλέον 9,7% να περνά στα «χέρια» της κινεζικής κυβέρνησης.

Ο κ. Λόντερ εξελέγη νέος πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συμβουλίου

Ο κ. Ρόναλντ Λόντερ, κληρονόμος της αυτοκρατορίας καλλυντικών Estee Lauder, εξελέγη νέος πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συμβουλίου, κατά τη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του οργανισμού στη Νέα Υόρκη. Την επιλογή του 63χρονου Λόντερ είχε εισηγηθεί η εκτελεστική επιτροπή του Συμβουλίου και η εκλογή του, σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, έγινε δεκτή με συντριπτική πλειοψηφία. Ο νέος πρόεδρος είναι γνωστός ως συλλέκτης έργων τέχνης και διαδέχεται τον Εντγκαρ Μπρόφμαν που ήταν επικεφαλής του συμβουλίου από το 1979.

ABN Amro

Εν τω μεταξύ, σήμερα, η ABN Amro, ανακοίνωσε πως επέστρεψε στην κερδοφορία το τμήμα τραπεζικών επιχειρήσεων που έχει στην Ταϊβάν. "Τα χειρότερα πέρασαν για την ABN Amro στην Ταϊβάν" επεσήμανε σε δηλώσεις του ο κ. Τιερί Κιγκ, επικεφαλής των επιχειρήσεων της ABN στην περιοχή.